5ZE $ai|olc

SF1000

SF1000A|12|= £15mm, M5, E2+72F 2000/min

© UTasEy
@ CE /RoHSCHS
@ paiea

@
@

A2 BN

=
Ql

|.
n 4

L]

=
=]
an

Et

oo J

40 R

3

=
—1
=]

18

@ @ ® &

@ A2l= ® mjo|RTZ=
SF 1000 Al2|= | : LRI |RE 12X
E: QRmo|RE 71X
@ Hatr
11 29%| M2 ® ST
229X HE P Z2{HEA] (None Lock Push)
3 : 39¥%| Close Center L : 2IHEIA! (Lock)
4 1 3YX| Exhaust Center
5 39I| Pressure Center @ 2 7{4E

SG1 @ 15mm J2HE (500mm)

Q a4 SD1 : 15mm A= IZHE (500mm)
0:M5X08 SL1 : 15mm I Zai7 FHUIE|(L)
11 10-32 UNF SM1 : 15mm I Z2{7 F{4IE|(M)
SC1-CN1 : 3Pin T + UHIF{HUIE|(SA)
@ S7{diAl SC1-CD1 : 3Pin Y + WHZFHUUE|(EH)
0 : None SC1-CZ1 : 3Pin 2Y + Am7|UIE| H535(2(EF)
1: 0o} +AZ Y|
2. ofofz|E
3 ATE

0 PR

©

Al
ne

©)

2
: AC 220V (50/60Hz)
 AC 110V (50/60Hz)
: AC 24V (50/60Hz)

1 DC 24V

:DC 12V

rx
[ ]

© JI=HE AFE
£7|% : 500mm
L1 : 2[=4 1,000mm
L2 : 2]=M 2,000mm
L3 : 2[=4 3,000mm

312 YPC




sze gacocze SF1000

EStdrAl 5EE 29I%| 5ZE 39|
AERA| 37| d =24 7tA
ArRotE 0.15~ 1 MPa 0.2 ~ 1 MPa
FREHE(mm?) 36 30
2| Y ABRARE 5~ 60° (41~ 140°F)
SEAIZH Sbar (5kgf/cm?) 25ms 0|a} 35ms 0|5t
Z|hRIEH = 5¢ / sec 3c/sec
Z2 8 2LQ (T ZRAI IS0 VG324 ALR)
2EREKE NON-LOCK PUSH, LOCKA! (2|H{&) "
TR HY7 [l THEHEH7 |3 I
2= FHEUA J20E, 3T FHUE, E2{0 HUE H
o
HSAX 84X, P42, IP65 I_I'I
@ 5/2 Way, 5/3 Way [0 Z= FE MY s
® M5 %08 TUFZL AC 50/60Hz AC220V, ACT10V, AC24V |
oI ZAx|O w
@ HICIZ 15mm QUMATIQL DC DC24V, DC12V .
o . AH|FE AC 4.5VA(50Hz), 3.5VA(B0Hz) / DC 2.5W, 2.0W o
@® E1122F 200 0 / min(0.5Mpa) SR riotHE FZATOIO| —10% ~ +10% 8
OFFA| Z|& ZHEHeY AC:ZZATI} 20%0| 2t ‘ DC:ZATIUC| 10%0|2H
o HEEA
HHEHA] SAl SEHE HStdA| e SEEHHEMM?
SF1101-IP-00 29X &2
3.6mm?
SF1200-IP-00 29I%| Cg
w4 M5 %08
KIZYH S __|D—( o|x .
SvSL] ] SF1303-IP-00 " 39|X| Close Center 10-32 UNF
SF1403-1P-00 39X| Exhaust Center 3.0mm?
SF1503-1P-00 2|X| Pressure Center
o LIEC RESA ¢ HETQ FEHA

MF1500 | - -
MF1500 |- [ 02 | SD1
@ @ ® @

OPEES @ 15mm ALY Q@ METY
MF1500 : SF1000 & OjL|Z] SG1 : 1Z0E FY A2 1 AC220V
SD1 : Mo J20E 3Y Al T AC11OV
® 21y SM1 @ T Z{77{4lE{(M) Ad T AC24V
02: 22 ojLIZH SL 1 Mz Za7{HE(L) D4 : DC24V
(B2 : 2=~142) SC1-CN1 : 3Pin Y + YUHF{HIE|(SM) D4 . DC12V
BLK : 283 Z2{0E SC1-CD1 : 3Pin Y + UL AHUIE(FZ)
SP: IUZE NE SC1-CZ1 : 3Pin T + YT F{UE|, HS32(FY)

www.ypc.co.kr 313



29%| Al=Z(SF1101-IP-SD1-00) 29| HE(SF1200-P-SD1-00)

2 4 2 4

SRNIIVA:Y RNIIWA:Y

315 315

HS 2E2Y H o

@ HiC| UZ0|E CHO|HAL
@ AE U20lE
® W NBR

@ HiCIZ U20lE
® DAE X

® Mio|IRE OICHO|HIAE!
@ oRRE 2K

Y Y Assy
©) =& 7i0le OICHO|HIAE!
© ES 1= = 2K

314 YPC



sze gaocze SF1000

¢ 2 Rl

42 &3-ol= ¥e

> 291%|
SF1101-IL-SD1-00

2-M5x0.8
/ 2.4—Port)

S ASEE
AT

B

2-(2.8 Hole
o
=
H
Lever Locking Override =
g
478
- 51
= 0
{4 -1
A1
150_[11.0 \27(228)—10\8
880
‘R? 5
4 —
2 oa it
100 21.0 3-M5x0.8
(1,3,5-Port)
Olx = A Hi
’ 2Tlxl Ela EE".I'IZOIE E“E
SF1200-IP-SD1-00
2 4
315
2-M5x0.8
(2,4-Port)
1100] \ 2-2.8 Hole .
190 =l
+l
g
S
Manual Button
3 54.6
f 1 1 + ﬁ
: I I Lﬁ‘ B oo
H [ T _ 1 R
E o 4—‘ u E g
i + I
‘m_o‘ N 2928 Hoe
320
135.0
3-M5x0.8
(1.35-Port)

SF1103—-EP-SC1-CN1-00

2 4
Iy

External Pilot Port
M5x0.8

max10.0

i

©,
o
- (=}
g gl° —H &
1560_|11.0 \7*97_8?—10\0
88.0
SF1200-IP-SC1-CD1-00
max10.0 X 141.2 max10.0
‘ — Manual Bution
<)
o
LS =oiE |
] 54.6
\ o
1 1 o
T T -
Sl =5 - - -1 -5
S H H =
slall [
LH_Q‘ \, 2-(2.8 Hole
320
135.0

www.ypc.co.kr 315

g
]
H
)
In
ns
[
w
m
—r
o
o
o




¢ 2 Rl

5
S
3-M5x0.8
(1,3,5-Port)

» 32I%| Close Center £2|.c0|= W
SF1303-IP-SD1-00 SF1303—-IP-SC1—-CN1-00
2 4
2-M5x0.8
(2,4-Port)
| 4]
rortal 21 #5
oo ‘ 2-02.8 Hole
19.0
Manual Button N 0.0 1492 max10,0
B 62.6 \ ‘ ‘
T $ ‘ L,_I - gﬁ N EHEE Manual Button @ . g
- — j i = ] ® ‘7 \: o
2] e = s
1.0 | r2-02.8 Hole _ _ <
320 o b S j %761
e L_Q‘ 1-2-(2.8 Hole
320
1430
R2 5
7Y S
21.0 3-M5x0.8
(1,35-Por)
» 39| Exhaust Center £3|.c0|=
SF1403-IP-SD1-00 SF1403—-IP-SC1-CD1-00
2 4
2-M5x0.8
(2.4-Port)
b & @‘H‘B ’$|§
%% 2028t max10,0 149.2 max10,0
g Manual Button B g
Manual Button S %EE 62.6 @ SJ
ﬂ 626 ‘ )
. P S——— o e
I _— ST v S P
SR 1 Jﬂ 7{777325 i :} N < ; gLS‘[
* N : ‘L&J {-2-@2.8 Hole
LL‘ t2-32.8 Hole 320
320 1430
1430

316 YPC




sze agzoczs SF1000

¢ 2 Rl

» 32IX| Pressure Center £3|-0|=

SF1503-IP-SM1-00 SF1503-IP-SD1-00
2 4
315
2—-M5x0.8
‘@ (2,4—Port)
& -He oo 4H@ H—c=
‘g-g 2-32.8 Hole 3
-] ]
Manual Button H Manu:lZBglllon N E
62.6 _ H-
I T ‘ I i g?“’ |_°
Sk -1 -—-E 35 n
Ry (i AimE
ﬁLQ‘ {-2-@2.8 Hole Lo \’279248Ho|e |
- - 320 m
31;13_0 143.0 11
o
8
- iige e —B
210 ‘ 3-M5x0.8
(1,3,5—Port)
OjL|20 F23A MF1500
MF1500 || 02 |
d) é} 72.0
’ g i
®AIEI_ ‘ ! R 'l (TTI{TTD)
MF1500 : SF1000 8 LI é & m ‘ 6-1/8
am A
@ E.j-?— 4-@4.2 Hole t ‘ o
02: 22 oiL|Z ‘ é ulill= |5 | V’@f/ 5
(BF 1 2E~142) o @ d e etel 2 3 1=, J 3
- d d T shplel & Dk
BLK : 282 Z2j0j= ¢ gmgﬁgﬁe s *
P IjUEE NE = I I A - N
Y'Y i
16.0 rrys i i ‘ 18_200
20.5
H‘ﬁ 435
40 B=[16.0n+8.0] 40
A=[16.0n+16.0]

OHLIZH XI reaie
n
TEM 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14

B 40.0 | 56.0 | 72.0 | 88.0 | 104,0/120.0/136.0|152.0|168.0| 184.0|200.0{216.0| 232.0
A 48.0 | 64.0 | 80.0 | 96.0 | 112.0|128.0|144.0|160.0|176.0| 192.0| 208.0|224.0 | 240.0

www.ypc.co.kr 317





